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Dicho optimismo ha experimentado un crecimiento que pasó del 48 % en el cierre de 2023 al 67 % en el último informe. Estos datos
reflejan el sentir de los empresarios argentinos, en sintonía con el optimismo global expresado por más de 10 000 altos ejecutivos de más
de 150 países.
Sin embargo, a pesar de estas expectativas positivas, algunas proyecciones para los negocios en los próximos doce meses muestran ciertas
disminuciones en comparación con períodos anteriores.
En lo que respecta a los ingresos, aunque la percepción positiva aún cuenta con una adhesión del 55 %, esta cifra ha descendido 5
puntos porcentuales desde diciembre de 2023.
Asimismo, el índice de rentabilidad proyectado para 2024 se sitúa en un 33 %, frente al 49 % del cierre de 2023, y el índice de inversión
en habilidades del personal para los próximos 12 meses ha experimentado una variación negativa del 12 %, alcanzando el 28 %.
En cuanto a la toma de decisiones, el 70 % de los profesionales argentinos considera que la tasa de inflación es el factor más relevante,
seguido por el margen de beneficio objetivo con un 8 %. Además, varios de los valores de referencia en esta categoría han
experimentado descensos, como las tasas de cambio monetario y los índices de aumento salarial requeridos en la industria.
Por último, en relación con la inversión en tecnología y talento, los líderes empresariales muestran un interés creciente en la
implementación de inteligencia artificial, junto con un aumento en la inversión en capacitación y entrenamiento para los colaboradores.
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